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V úterý 31. srpna odeslalo ministerstvo školství kompletní projektovou 

žádost CEITEC k posouzení Evropské komisi. Jedná se o poslední zásadní 

krok na cestě ke konečnému schválení, které by CEITECu, resp. brněnské 

vědě, mělo přinést více než 5,2 miliardy korun. Konečný verdikt a na něj 

navazující rozhodnutí ministerstva školství o fi nancování projektu 

bychom tak mohli mít do konce tohoto roku. 

CEITEC by měl zásadním způsobem zvýšit kvalitu výzkumu a vytvořit 

skutečné mezinárodní prostředí reprezentované mezinárodním mana-

gementem a schopností publikovat výsledky v nejprestižnějších světo-

vých odborných médiích. CEITEC by měl tedy zvýšit povědomí o Brnu 

jako centru špičkové vědy, a zvýšit tak nejen prestiž města, Jihomorav-

ského kraje, ale i celé ČR, dále významně rozšířit mezinárodní vazby na 

nejlepší světová výzkumná centra, aplikační sféru a ve střednědobém 

horizontu do regionu přilákat i odpovídající investice, a podpořit tak 

jeho dlouhodobou prosperitu. Následující období bude věnováno pří-

pravě zahájení realizace projektu a zejména zahájení výzkumných aktivit, 

aby se nejednalo jen o vize a přání, ale o skutečnost. 

Tomáš Hruda, ředitel projektu

Celkový rozpočet projektu je 5,246 miliardy korun

Projekt CEITEC již na jaře letošního roku uspěl při hodnocení na národní úrovni. Získal 

od ministerstva školství 99 bodů, a obsadil tak celkově první místo mezi velkými 

projekty v první prioritní ose OP VaVpI. Na základě doporučení přistoupili vědci 

s ohledem na další projekty v regionu k další optimalizaci přístrojového vybavení. 

Výsledkem byla redukce původního rozpočtu 6,53 miliardy na 5,246 miliardy korun. 

Z toho bude na stavby včetně pozemku použito 1,6 miliardy korun a téměř 3 miliardy 

na přístroje a s nimi spojené technologie. Zbývající část rozpočtu bude využita na 

start-up grant a samotnou přípravu realizace projektu. 
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Šest partnerů, sedm výzkumných programů, 

padesát jedna výzkumných skupin – to je CEITEC 

V souvislosti s redukcemi přístrojového vybavení došlo ke snížení počtu partnerů z pů-

vodních sedmi na šest (Masarykova univerzita, Vysoké učení technické v Brně, Ústav fyziky 

materiálů AV ČR, Mendelova univerzita v Brně, Veterinární a farmaceutická univerzita Brno 

a Výzkumný ústav veterinárního lékařství). Sloučily se také některé výzkumné programy, 

kterých bylo původně devět, nyní se bude výzkum v CEITECu orientovat do sedmi směrů 

(Pokročilé nanotechnologie a mikrotechnologie, Pokročilé materiály, Strukturní biologie, 

Genomika a proteomika rostlinných systémů, Molekulární medicína, Molekulární veterinár-

ní medicína a Výzkum lidské mysli a mozku). Přes proběhlé redukce a změny v projektové 

žádosti zůstává stále CEITEC jedním z největších projektů v oblasti vědy a výzkumu, o jehož 

fi nancování bude Česká republika v Bruselu žádat. Z pohledu Jihomoravského kraje se 

jedná o projekt bezkonkurenčně největší. 

Operační ředitelka - nová posila projektového týmu

CEITEC se mílovými kroky blíží k fi nálnímu schválení projektové žádosti, 

což v reálu znamená, že brzy přejde z přípravné fáze do fáze realizační. 

Projektový tým proto od 1. září 2010 posílila Ing. Emílie Zichová, která 

nastoupila na pozici operační ředitelky. Do CEITECu přichází ze soukro-

mého sektoru, kde zodpovídala za dotační management, fi nancování 

z eurofondů a samotnou realizaci schválených projektů. V CEITECu bude 

zodpovídat za dotační management, vybudování společného informač-

ního systému, řízení rizik a řízení kvality projektu, nastavení pravidel řízení 

lidských zdrojů a komunikaci s ministerstvem školství. Mezi její kompe-

tence bude dále patřit vedení centrální řídící struktury jak po stránce 

ekonomické, tak personální. Pozice administrativního ředitele, v jehož 

kompetenci byla příprava projektové žádosti, vstupem do realizační fáze 

zaniká a bude plně nahrazena pozicí operační ředitelky. 

Své komentáře a náměty posílejte na info@ceitec.cz . 

V případě, že nemáte o newsletter zájem, zašlete nám odpověď s předmětem „NEPOSÍLAT“.
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